



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

MINISZTERELNÖKI KABINETIRODA
ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/18107/1.**

Benyújtás dátuma: **2022-02-14 22:31**

Parlex azonosító: **12239AKM0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dömötör Csaba, Miniszterelnöki Kabinetiroda államtitkára**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Dr. Keresztes László Lóránt (LMP)** országgyűlési képviselő *"Miniszterelnök Úr, a Fidesz 2009-ben még "migránsok letelepítésével" oldotta volna meg a munkaerőhiányt, ma már saját szavaival a "kezét is levágná" ilyen program miatt - hát mi történt?"* című, K/18107. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszat.

Címzett: **Dr. Keresztes László Lóránt (LMP)**

Benyújtó: **Dömötör Csaba, Miniszterelnöki Kabinetiroda államtitkára**

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint Orbán Viktor miniszterelnök úrhoz intézett, **Dr. Keresztes László Lóránt (LMP)** országgyűlési képviselő *"Miniszterelnök Úr, a Fidesz 2009-ben még "migránsok letelepítésével" oldotta volna meg a munkaerőhiányt, ma már saját szavaival a "kezét is levágná" ilyen program miatt - hát mi történt?"* című, K/18107. számú írásbeli kérdésére – Rogán Antal miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom.

Tudomásul vesszük, hogy – vélhetően szándékosan – összekeveri a külföldiek munkavállalásának ügyét a tömeges migrációval. Szeretném biztosítani arról, hogy a kormány következetesen fellép a tömeges bevándorlás ellen. Ezt bizonyítja többek között a fizikai és jogi határzár megléte, valamint a betelepítési kvóta elleni fellépés is.

Ezzel szemben a baloldali pártok a határzár ellen kampányoltak, több alkalommal támogatták szavazatukkal a betelepítési kvótát, és rendszeresen letagadják a tömeges migráció veszélyeit. Miniszterelnök-jelöltjük álláspontja szerint az Európába tömegesen érkezők nem bántanak senkit. Tisztelettel javasoljuk, hogy ezzel kapcsolatban tanulmányozzák egyes nyugat-európai nagyvárosok vonatkozó bűnügyi statisztikáit, valamint kérjék ki a déli határainknál szolgálatot teljesítő rendőrök és katonák véleményét.

A tavalyi évben 122 ezren próbáltak Magyarország területére lépni. Ha a baloldali pártokon múlna, ezt szabadon megtehették volna. Ha valakinek számít a határok védelme és a tömeges migráció elleni fellépés, a kormánypártokra ezután is számíthat.

Tisztelettel,

Dömötör Csaba